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Εν αρχή ήταν η …ενημέρωση
 Μια πρώτη βιωματική προσέγγιση ενημέρωσης και

ευαισθητοποίησης πραγματοποιήθηκε από τη
Σχολική μας Σύμβουλο μας, κα Αθηνά Ντούλια. Στη
συνέχεια, η διάχυση έγινε σε όλο το σύλλογο και οι
δράσεις ξεκίνησαν.



Ενημέρωση και ευαισθητοποίηση 
 Αρχικά, ενημερώθηκαν οι μαθητές των τμημάτων 

με τρόπο που άρμοζε στο μαθησιακό και ηλικιακό 
τους επίπεδο: μέσα από ιστορίες και παραμύθια, 
μέσα από βίντεο, από παιχνίδια, κ.ά..

 Στη συνέχεια, ακολούθησε ενημέρωση των γονέων 
με μια διαδραστική ομιλία. 



Η Γ΄ τάξη δημιουργεί…..
 Ανταποκρίθηκαν με ιδιαίτερη ζέση τα δύο τμήματα της

Γ΄τάξης. Λαμβάνοντας υπόψη την ηλικία και τα
ενδιαφέροντά τους, προσεγγίσαμε το θέμα της
ασφάλειας στο διαδίκτυο μέσα από ιστορίες.
Παιχνίδια λεξιλογικά, δραματοποιήσεις, και
δημιουργική γραφή ήταν οι τεχνικές τις οποίες
επιλέξαμε. Λόγω της ηλικίας και επειδή επιθυμία μας
ήταν να εδραιώσουμε στάσεις, ακολουθήσαμε τη
βιωματική προσέγγιση. Στο ταξίδι αυτό πολύτιμη
συνεργάτης και συμπαραστάτης ήταν η εκπαιδευτικός
Πληροφορικής, η κα Νικολέτα Δουλγέρη, η οποία μας
ενέπνευσε και μας συντόνισε, καθώς και η κα Αδαμάκη
Ροδιά. Με όπλα τη φαντασία και τα παιχνίδια μας
ασχοληθήκαμε με το θέμα.



Δημιουργία Βίντεο
 Δημιουργήσαμε δύο ψηφιακές ιστορίες, τις

οποίες και καταθέσαμε και στο 6ο Φεστιβάλ
Μαθητικής Ψηφιακής Δημιουργίας που
διοργάνωσε ο Σχ. Σύμβουλος Πληροφορικής
Χανίων, κ. Γ. Γώγουλος.

 Οι ιστορίες μας βραβεύτηκαν κι αυτό έδωσε
ιδιαίτερη χαρά και κίνητρα στα παιδιά για
περαιτέρω ενασχόληση.



Και σας τις παρουσιάζουμε…
Τις ιστορίες μας ανεβάσαμε στο youtube , όπου 

μπορείτε να τις δείτε μέσα από τους συνδέσμους:  

"Το πάθημα του Ironman"

https://www.youtube.com/watch?v=ASbL-5oitps

Για την ιστορία αυτή εργάστηκαν οι μαθητές του
Γ΄1 με υπεύθυνους εκπαιδευτικούς τις κκ.
Αδαμάκη Ροδιά(ΠΕ70), Χόντου Ντίνα και
Δουλγέρη Νικολέτα(ΠΕ19) στα πλαίσια της
Ευέλικτης Ζώνης και με πολύτιμο αρωγό τις
ΤΠΕ.

https://www.youtube.com/watch?v=ASbL-5oitps


"Η Πέππα και ο καινούριος της υπολογιστής«

https://www.youtube.com/watch?v=3F9Q-
QoQeWw

Την ιστορία αυτή δημιούργησαν οι μαθητές του Γ΄2 
με καθοδηγητές την κα Δουλγέρη Νικολέτα(ΠΕ19) 
και τον κ. Μυλωνάκη Στέφανο(ΠΕ70).

Όλοι οι συντελεστές και οι μαθητές σας 
ευχαριστούμε και σας ευχόμαστε καλή 
διασκέδαση!

https://www.youtube.com/watch?v=3F9Q-QoQeWw
https://www.youtube.com/watch?v=3F9Q-QoQeWw


Αποτελέσματα
 Οι μαθητές έμαθαν σημαντικά πράγματα για την 

ασφάλεια μέσα από το διαδίκτυο, ταυτίστηκαν με 
τους ήρωες, προβληματίστηκαν και δηλώνουν 
έτοιμοι να συνεχίσουν και την επόμενη χρονιά με 
νέες δράσεις, μεράκι και ενδιαφέρον.


